

Nr. 13585/28.09.2023

JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUDILA

Proces-Verbal
al ședinței ordinare a Consiliului Local Budila
încheiat astăzi 28.09.2023

Ședința a fost convocată conform prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Conform prezenței efectuate, la ședința Consiliului Local Budila sunt prezenți 12 consilieri locali în funcție din numărul total de 13, astfel că se respectă prevederile art. 137 alin. (1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, ședința Consiliului Local al comunei Budila este legal constituită.

Alte persoane prezente la ședință: dna secretar general Benia Alexandra , dl Primar Marsavela Irimia, dna contabil Fejer Boglar, dl administrator Ambrus Alexandru, dl consilier Moise Dan, consilier Dogariu Diana.

Președinte de ședință este domnul consilier local Marsavela Iordan.

Absenti: domnul consilier local Farkas Stefan Gabriel.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi, astfel:

I. Proiecte de hotărâre:

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare**
- 2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile septembrie, octombrie si noiembrie 2023**
- 3. Proiect de hotarare de modificare a HCL 107 din 30.08.2022 privind infiintarea unui post pentru implementarea unor proiecte din fonduri externe nerambursabile**
- 4. Proiect de hotarare pentru punerea la dispozitie a unui teren in scopul plantarii de puieti in cadrul proiectului "Planteaza in Romania"**
- 5. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2022, intocmit de Ocolul Silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA pentru administrarea fondului forestier proprietatea Comunei Budila**

6. **Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2023, intocmit de Ocolul Silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA, pentru administrarea fondului forestier proprietatea Comunei Budila**

II. Probleme diverse

- Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare.
- Dna secretar general Benia Alexandra solicita suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele proiecte de hotarare:
- **Proiect de hotarare privind aprobarea statutului actualizat al Asociației Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov**
- **Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr 6 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de călători nr. 1/ 2018 încheiat cu RAT SA.**
- **Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr 1464 din 1.10. 2004, încheiat cu Măgureanu Mureșan Alexandrina.**
- **Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul public a drumului DE 2/54.**
- **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Budila, a Scolii Gimnaziale Budila și al Grădiniței cu Program Normal Budila, pe anul 2023**
- **Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție Bancară IG 173301065 pentru realizarea investiției Reabilitare și dotare Cămin Cultural Budila.**

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 107 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile septembrie, octombrie si noiembrie 2023

Dl Viceprimar il propune pe dl consilier local Marsavela Iordan. Se supune la vot propunerea dlui viceprimar și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 108 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre de modificare a HCL 107 din 30.08.2022 privind infiintarea unui post pentru implementarea unor proiecte din fonduri externe nerambursabile

Dna secretar general explica faptul ca prin HCL 107/2022 s-a infiintat un post pe implementare proiecte care a avut termen pana in 28.09.2023, dar avand in vedere faptul ca intre timp s-au semnat contracte de finantare printre care proiectul Dotarea unitatilor de invatamant care are termen cel mai lung pana in anul 2026, astfel ca se propune prelungirea acestui post pana in anul 2026.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **de modificare a HCL 107 din 30.08.2022 privind infiintarea unui post pentru implementarea unor proiecte din fonduri externe nerambursabile** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 109 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre pentru punerea la dispoziție a unui teren în scopul plantării de puieti în cadrul proiectului ”Planteaza în România”

Dl Primar precizează că este teren disponibil numai dacă va trebui să vedem ce puieti se pretează pentru acea zonă.

Dna secretară generală citește raportul de specialitate și precizează următoarele ”identificarea terenurilor aparținând sau în administrarea instituției publice și evaluarea necesarului de puieti aferent. Se va planta pe eventualele terenuri degradate pe care UAT-ul le deține, însă identificarea poate include loturi aflate în intravilanul localității: grădini, publice, scuaruri, parcuri, spații verzi în apropierea școlilor, etc.” Suprafața trebuie alocată în funcție de numărul de puieti.

Dl Primar propune 1000 puieti.

Dna secretară generală menționează că trebuie stabilit terenul.

Dl Primar propune 500 puieti să fie plantați în interiorul localității (în apropierea școlilor, strada Principală) și 500 puieti în jurul localității.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **pentru punerea la dispoziție a unui teren în scopul plantării de puieti în cadrul proiectului ”Planteaza în România”** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 110 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, întocmit de Ocolul Silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA pentru administrarea fondului forestier proprietatea Comunei Budila

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea executiei bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, întocmit de Ocolul Silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA pentru administrarea fondului forestier proprietatea Comunei Budila** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 111 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023, întocmit de Ocolul Silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA, pentru administrarea fondului forestier proprietatea Comunei Budila

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023, întocmit de Ocolul Silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA, pentru administrarea fondului forestier proprietatea Comunei Budila** și se aprobă cu 11 voturi pentru și 1 abținere (dl Constandin Ioan) din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 112 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea statutului actualizat al Asociației Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov

Dl Moise Dan: conform adresei primite de la AMDDTP trebuie aprobat statutul actualizat al Asociației. Menționează că a aderat și Municipiul Săcele.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea statutului actualizat al Asociației Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 113 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr 6 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de călători nr. 1/ 2018 încheiat cu RAT SA.

Dna secretar general menționează ca într-o ședință anterioară s-a aprobat de către membrii consiliului local proiectul acului adițional nr 6, iar în această ședință se supune spre aprobare actul adițional nr 6 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de călători nr. 1/ 2018.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea actului adițional nr 6 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de călători nr. 1/ 2018 încheiat cu RAT SA** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 114 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr 1464 din 1.10. 2004, încheiat cu Măgureanu Mureșan Alexandrina

Dna secretar general: Din cauza faptului că noul doctor nu a reușit să obțină toate avizele pentru a putea prelua activitatea dnei doctor Magureanu, aceasta a solicitat prelungirea duratei contractului de concesiune cu încă o lună pentru ca cetățenii din comună să mai poată beneficia de serviciile dansei.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr 1464 din 1.10. 2004, încheiat cu Măgureanu Mureșan Alexandrina** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 115 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul public a drumului DE 2/54

DI Primar este vorba de un drum ce trece prin zona "Citcos" și face legătura cu localitatea Prejmer și care trebuie intabulat.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind atestarea la domeniul public a drumului DE 2/54** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 116 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Budila, a Scolii Gimnaziale Budila și al Grădiniței cu Program Normal Budila, pe anul 2023

Dna contabil Fejer Boglar precizează că rectificarea este necesară pentru a duce bugetul la nivelul necesităților, așa cum se vede în anexa 1, pe partea de venituri din impozitele pe venitul din transferul proprietăților s-au încasat 4.150 mii lei, din varsăminte, din profitul net al regiilor autonome s-a încasat 50 mii lei, pentru ajutor supliment de încălzire s-a încasat 33.960 lei. Pe partea de cheltuieli trebuie acoperite cheltuieli pe salarii, contribuții, bunuri și servicii, situații de urgență. La bunuri și servicii, la școală și la grădiniță pentru servicii coșerit și deratizare, la serviciul de salubritate s-au alocat 130.000 lei, Pentru proiect Modernizare/ asfaltare străzi s-a alocat suma de 48.900 lei.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Budila, a Scolii Gimnaziale Budila și al Grădiniței cu Program Normal Budila, pe anul 2023** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 117 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție Bancară IG 173301065 pentru realizarea investiției Reabilitare și dotare Cămin Cultural Budila

Dna secretar general precizeaza ca trebuie prelungita perioada de implementare a proiectului pana in 28.03.2024, care era pana in 28.12.2023. Pentru aceasta prelungire trebuie platit un procent, care reprezinta 0.05% din valoarea Scrisorii de garantie bancara, valoarea fiind de 851,06 lei.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre **privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție Bancară IG 173301065 pentru realizarea investiției Reabilitare și dotare Cămin Cultural Budila** și se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 118 din 28.09.2023** a Consiliului Local al comunei Budila.

Probleme diverse

Se aduce in discutie situatia cu privire la cetatenii care locuiesc in zona Ducsoara, Valea Morii si care in urma relizarii lucrarilor la reseaua de apa, nu mai au acces la conducta principala de apa. Dl Primar precizeaza ca intr-o sedinta anterioara s-a dat aviz de principiu pentru ca firma care a executat lucrarile la reseaua de apa, dupa finalizarea acestora sa ii branseze la retea de apa pe acesti cetateni, cu conditia daca se poate acest lucru.

Dl Moise precizeaza ca aceasta bransare nu va afecta garantia lucrarii si ii intreaba pe domnii consilieri daca sunt de acord.

Dl Constandin intreaba daca nu exista o alta varianta pentru ca acestia sa fie bransati sau sa gaseasca o alta sursa de apa.

Dl Primar mentioneaza ca sunt 3 conducte principale si propune ca acestia sa fie bransati pe o singura conducta.

Dl Vlad propune ca acesti cetateni sa-si ia angajament ca isi vor clorina apa, deoarece nu au acces la apa care este clorinata de la bazinul comunei si sa isi puna contuar care sa poate fi verificat de primarie.

Dl Primar adauga ca ar trebui sa isi faca saht si vor plati.

11 membrii ai consiliului local sunt de acord cu cele mentioante mai sus, dl Constandid Ioan se abtine.

Dl Primar aduce la cunostinta membrilor consiliului local faptul ca in urma cererilor facute de cetatenii care locuiesc in zona Seaca- Bodeanu se intentioneaza sa se efectueze niste lucrari de extindere a retelei de apa, in aceasta zona sunt in jur de 8 gospodarii. Membrii consiliului local sunt de acord.

Dl Vlad Constantin intreaba de activitatea Politiei Locale.

Dna secretar general precizeaza ca zilnic intocmesc rapoarte de activitate, iar dl Vlad solicita sa fie prezentate la urmatoarea sedinta de consiliu.

Dl Csiki precizeaza ca sunt foarte multi caini fara stapan in zona Dispensarului si sunt periculosi. Dna secretar general precizeaza ca dl viceprimar v-a solicita ca asociatia, care se ocupa de rdicarea cainilor fara stapan, sa intervina cat mai repede.

-Informare Tasco Impex nr 13306/2023 cu privire la emiterea autorizatiei de mediu pentru Activitate de amenjare piscicola –pastravarie desfasurata pe Valea Morii, FN, Budila

Dl Primar considera ca aceasta pastravarie afecteaza exploatarile forestiere din zona pentru ca au existat discutii cu privire la apa tulbure care a intra la pesti din cauza ca se faceau exploatari forestiere in zona si trebuie de fiecare data sa i se ceara acordul sau sa fie informat administratorul frmei Tasco Impex. Si mai este o problema cu privire la apa care nu este suficienta pentru cetateni si care ajunge la pastravarie.

Membrii consiliului local sunt de acord sa se trimita la APM un punct de vedere cu privire la aceste aspecte.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință, declară ședință închisă.

Fac precizarea că s-au discutat punctele de pe ordinea zi și au fost adoptate hotărâri în acest sens.

Față de aspectele prezentate mai sus, am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**Președinte de ședință,
Marsavela Iordan**

**Secretarul general al comunei Budila,
Benia Alexandra Aveluța**

**Primar,
Marsavela Irimia**

**Secretarul general al comunei Budila,
Benia Alexandra Aveluța**